

这里的草莓大又红 我们一起摘个够



22日,本报70多名校园小记者 和家长一起去莱芜摘草莓,并去莱 芜战役纪念馆感受曾经战火纷飞 的场面,大家收获的不只是草莓, 还懂得了今天幸福生活的来之不

24日早8点30分,小记者们乘 两辆大巴车驶离泰安,沿途经过绿 色的农田、看到耕作的农民,大家 都很兴奋,在大巴车上一起唱歌、 猜谜语,玩得很高兴。

早9点40分,大家来到莱芜一 家有机草莓种植基地,拿到放草莓 的盒子后,孩子们迫不及待地冲进 草莓大棚里,"这里的草莓不是长 在地上的啊,他们好高啊,像长在 棵树上。"小记者尹叔烨说,这是 他第一见到这样种植的草莓,吃了 个又大又甜很过瘾。

小记者们摘完草莓后去看湖 羊,尽管养殖湖羊较多以至于味道 有些难闻,但他们还是捂着鼻子隔 着窗子赶紧看一眼。"这羊长得还 真高,怪不得是吃'面包草'长大

小记者们看完 羊、参观完生态农场 后,回到草莓基地的 大厅品尝自己的劳动 成果。中午11:30分午 饭后,他们赶往下一 站莱芜战役纪念馆。

到达莱芜战役纪念馆后,小记 者们纷纷在陈毅元帅塑像前合影 留念,还在革命烈士纪念碑前留影 后来到战役馆大厅,一位讲解员为 大家讲解起来,小记者们拿着相机

纪念馆的展厅里陈列着战斗时 遗留下的武器,有步枪、巩式手榴 弹、加农炮,还有烈士的衣物,有支 前模范用的小推车、纺线车、石碾、 石磨等,小记者们好奇地看着,感受 那个年代的战火硝烟。亲手转动战 争年代人民群众支前所用的

第三展厅,用 大量清晰的图片及 完整的实物向公众 介绍了莱芜战役前 后,解放区广大民 众为了战役的胜利 而发动的支前运 动,再现了战争时 期军民的鱼水亲

不少小记者在 英烈厅内参观时 说,觉得今天的幸 福生活来之不易, 是无数革命先烈用 鲜血换来的,应该 好好珍惜现在。

天上为啥能下雨 现在终于明白啦



怎么实施人工增雨?全球 变暖为什么不好?气象知识和 小记者的生活息息相关。3月23 日,本报80多名小记者和家长 一起参观了泰安市气象局,学 到了很多有关天气的知识。

23日是世界气象日,本报 小记者上午8点半已早早到来, 小记者们拿着相机带着纸笔等 待活动开始。大家首先去参观 了人工增雨设备,工作人员苗 先生给大家讲解了"天上为啥 会下雨",如何实施人工增雨的

随后,在泰安市气象局工作 人员带领下,小记者们先后参观 了泰安市气象台、泰安气象影视 中心、泰安气象科普馆、地面气 象观测场等,了解现代天气业务 的流程,此次活动人数多,在气 象影视中心,小记者们无法-体验做一名天气预报主持人,但 隔着玻璃,大家都看到了天气预 报是如何播出来的。

小记者刘鑫雨和杨景如还 去移动气象台参观,在大屏幕

上看到了自己的样子,觉得很 神奇。小记者们还参观了气象 观测点,百叶箱、蒸发器、酸雨 架、能见度仪、地

温器、紫外线仪、 雨量器等仪器。气 象局的工作人员 耐心细致地给同 学们讲解各种观 测仪器的用途和 操作方法。

一位刚刚参 加小记者活动的 家长说,他是通过 另外一名小记者 介绍过来的,"我 们刚刚参加了去 莱芜摘草莓的活 动,今天又过来参 观气象局,以后期 待着能参与更多 丰富多彩的活 动。



小记者团队欢迎你

本报现继续招募校园小记者,全年活动费200 元赠送一份齐鲁晚报,本报小记者活动丰富,受到 中小学生的喜爱,想报名参加小记者,可拨打 6982106联系。